

市民反映:这条“断头路”能否打通?



关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

近日,有长春市民反映,目前苏州北街与苏州南街分隔的区域正在施工中,不知道未来它们能否打通?

该市民表示,位于长春经开区南湖大路与昆山路中间之前有长春人民药业厂房,由于此处厂房一直南北分隔苏州北街与苏州南街,使其成为“断头路”。而如今这个厂房已经被拆除,那么苏州北街与苏州南街未来能连通吗?只要把苏州南街北延至昆山路,就可以使苏州北街与苏州南街实现贯通了。

“不管怎样,还是希望这个地块将来能留出一条路,打通苏州南街和苏州北街‘断头路’,这样会更加方便市民出行!”这名市民说道。

昨日城市晚报全媒体记者来到现场查看,目前苏州北街与苏州南街分隔的区域确实正在施工中,周围立起高高的围挡,伴随着机械轰鸣的声音,里面挖掘机正在作业。记者现场了解



苏州南街和苏州北街在此处被分隔开 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

到,苏州北街向北至自由大路,苏州南街则向南至珠海路,一旦此处区域连接贯通,将南北连接自由大路和珠海路,给此处区域的交通出行带来便利,同时也对附近仙台大街、会展大街的车辆进行分流。

关于此事,昨日记者另从长春市长公开电话办公室了解到,关于苏州北街与苏州南街道路贯通问题,本年度暂无建设计划,预计年末列入建设计划,待通过审批后进行建设。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市南湖公园开展林间树木修剪工作

为进一步提升公园林区景观质量,近日,长春市南湖公园增加人力投入,开展林间树木修剪工作。

此次修剪工作覆盖了公园内所有林间小路的两侧。通过专业修剪技术对乔木和灌木进行整形修剪,使树木

形态更加优美;对底轮枝、干枯树枝进行修剪清理,去除过密、过弱枝及病虫害,提高树木的通风透光性,减少安全隐患。本次修剪工作预计在12月前完成。

下一步,南湖公园将全面开展园

区养护工作,合理浇灌防冻水,为植物提供充足的水分,对珍稀植物实施防寒措施,积极开展病虫害的预防治理工作,为明年园区植物健康生长及春季景观效果奠定坚实的基础。

城市晚报全媒体记者 吕闯

WTT常规挑战赛马斯喀特站 国乒包揽五冠

新华社北京11月3日电 世界乒乓球职业大联盟(WTT)常规挑战赛马斯喀特站当地时间2日在阿曼首都马斯喀特落幕,中国队获得本站全部五个项目的冠军。继联手夺得混双冠军后,林诗栋和蒯曼又在各自的单打决赛中击败队友,成就本站赛事“双冠王”。

林诗栋在半决赛中历经五局激战,淘汰日本选手宇田幸矢,与温瑞博会师决赛。在七局四胜制的决赛中,双方各自拿下一局。林诗栋自第三局开始逐渐掌控局面,他连胜三局,以4:1锁定冠军。

女单决赛在蒯曼与钱天一之间展开。蒯曼在半决赛中以3:0淘汰头号种子,不久前问鼎蒙彼利埃冠军赛的日本选手大藤沙月之后士气大振,在决赛中一度取得局分3:1的领先。二号种子钱天一以11:5扳回一城,但蒯曼以11:9取得第六局的胜利,从而以4:2结束战斗。

男双决赛中,袁励岑/向鹏以3:1击败队友薛飞/周启豪。女双冠军归属杨屹韵/朱思冰,她们在决赛中以3:1战胜韩国组合尹孝彬/金渭润。此前一天进行的混双决赛中,林诗栋/蒯曼直落三局,击败中国香港组合黄镇廷/杜凯琹。

结束本站赛事后,国乒将参加3日至10日进行的WTT法兰克福冠军赛。

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24294期开奖公告

本期开奖号码:701

中国体育彩票排列5第24294期开奖公告

本期开奖号码:70192

中国体育彩票7星彩第24126期开奖公告

本期开奖号码:980251+0

跟着赛事去旅行 唤醒秋日多巴胺 “赛事三进”公益行走走进天津宁河



融入生活的”理念也愈加深入人心,近期在天津举办的马拉松赛事更是充分展示了天津作为现代化大都市的活力与魅力。

本次公益行也是体彩积极响应“赛事三进”号召的积极探索与实践。活动现场,国家体育总局体彩管理中心副主任艾郁表示,“赛事三进”的创新模式,打破了传统体育赛事的空间限制,让体育融入生活,让健身成为日常,让更多的人能够享受到运动的乐趣。“津彩同行·健步行”活动带领大家用脚步丈量七星岛湿地风景区的美景,通过这样的活动形式,不仅能够激发广大群众参与体育锻炼的热情,还能有效提升天津这座美丽城市的形象,促进城市的文体旅商融合发展。未来,中国体育彩票将不断探索更多元化的公益活动形式,为建设健康中国、体育强国贡献力量。

冠军助阵“赛事三进”
拓展体彩公益宣传新天地

在“赛事三进”活动的背景

体彩今后能够多多举办这样的活动,让更多人感受运动的快乐,享受美好生活。”

王赐月对体育赛事“进景区、进街区、进商圈”的方式感到惊喜,“这样的办赛方式打破了传统体育场馆的局限,让更多人可以在日常环境中近距离感受到赛事的魅力,也为城市增添了活力。希望未来体彩能开展更多类似的推广活动,让体育更好地融入人们的生活。”王赐月说,花样游泳是一个壁垒比较高的项目,通过“赛事三进”活动能让花样游泳走进大众日常生活,能让人们更直观地感受到运动的美感和魅力。

释放“体育+”综合效益
体旅融合助力乡村振兴

“津彩同行·健步行”是天津体彩自2019年开展的全民健身传统项目,旨在践行绿色健康生活理念,引领全民健身生活新风尚。截至目前,健步行已成功举办7届,直接参与人员近万人,不仅为百姓搭建了锻炼身体的平台,也成为天津体彩公益品牌宣传的新场景。本次健步行活动以“赛事三进”为契机,落地美丽的宁河区,活动沿线设置的互动打卡点生动展现了当地生态文明建设新成果,现场设置的品牌展示

区和互动打卡区也让参与者进一步地了解体彩品牌并感受运动的乐趣。

天津市非物质文化遗产、七里海河蟹面代表性传承人于德良在活动现场支起“小吃摊”,汤汁鲜美的河蟹面吸引不少人品尝、购买。“来赛场参展不虚此行,我看到了奥运冠军,还跟着走了一会儿锻炼身体。最重要的是能让更多人品尝到七里海的乡土特产,希望以后这样的比赛能多一些。”于德良说。

得知“健步行”活动在宁河举办,家住天津市西青区杨柳青镇的体彩代销者宋涛第一时间报名,“之前没来过宁河,这次借着参加健步走的机会带着家人一起来。”宋涛说,这次健步行沿线风景特别美,在金色稻田、翠绿的柳林和蜿蜒的河流间穿梭,像在画里游。他还在现场看到很多同行,“很多都是拖家带口来的,一会儿大家准备一起去买特产,这里的螃蟹和大米特别好。”

汇聚微公益,添彩新征程。中国体彩以“赛事三进”公益行为契机,为百姓搭建更丰富的运动新场景,促进体育与旅游、文化、经济深度融合,让体育成为拉动区域经济发展的幸福产业,为人们的美好生活添彩。中国体彩网

竞彩焦点受注赛事一览

周一-001	亚冠	迪拜连接 vs 多哈萨德	11-04 22:00
周一-002	意甲	帕尔马 vs 热那亚	11-05 01:30
周一-003	意甲	拉齐奥 vs 卡利亚里	11-05 03:45
周一-004	英超	富勒姆 vs 布伦特	11-05 04:00

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩大乐透今日开奖
截至第24127期
奖池余额为
924642774.00元

跟着赛事去旅行,为一场赛事赴一座城。11月3日,由国家体育总局体彩管理中心、天津市体育局、天津市宁河区人民政府主办,天津市体彩管理中心、天津市宁河区体育局承办的“迈开步 动出彩”“体育赛事进景区、进街区、进商圈”公益行活动在天津宁河区七里海镇举行。花样游泳奥运冠军王赐月,自由式滑雪空中技巧世界冠军李妮娜与群众一起在运动中感受文体农商旅融合发展释放的新力量。

搭建体育消费新场景
让运动融入百姓生活

国家体育总局、商务部、文化和旅游部今年共同发起“体育赛事进景区、进街区、进商圈”(以下简称“赛事三进”)活动,鼓励各地将体育赛事活动举办地从体育场馆扩展至具备条件的景区、度假区、体育公园、商业中心、步行街等区域,推动完善配套设施,培育赛事活动品牌。“赛事三进”活动开展以来,精彩纷呈的赛事活动在全国各地掀起了“跟着赛事去旅行”的热潮,体育赛事的“流量”通过“体育+”消费新场景转换成经济发展的“增量”。

在天津,“2024国际田径街头挑战赛”“2024亚洲沙滩排球巡回赛”等多项“赛事三进”活动成功举办,为体育、文化、旅游和商业融合发展搭建平台,“让运动